
最新小班迎中秋庆国庆活动方案 小班迎
国庆活动方案(精选7篇)

无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。怎样写方案才更能起到其作用呢？
方案应该怎么制定呢？下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇一

本班活动室、操场

全体幼儿及部分家长、本班教师。

1、了解10月1号是国庆节，是全国人民共同的节日。

2、通过亲子制作，感受国庆节欢快、愉悦的节日气氛。

3、在做做、玩玩过程中感受节日气氛，并能愉快地参加节日
的环境创设中。 活动重难点：家长是否能和孩子一起合作完
成作品。

活动前幼儿对国庆节有初步了解(中华人民共和国、首都北京、
祖 国61岁生日、国旗、国徽、国歌)，收集有关国庆节的照
片资料、熟悉国歌。

1、各种废旧材料，如：纸盒、一次性纸盘、杯子、烟盒、易
拉罐、矿泉水瓶、利是封、纸袋、报纸、废旧卡片等(活动前
一周收集材料收回班上，老师保管)。

2、每个幼儿一张小卡片，活动前三天(27日)发放回家写好祝
福的话语(要求：班级、幼儿姓名、愿望或祝福的话等)。



3、制作工具：双面胶、胶棒、胶水、剪刀(家长自备)、油画
棒、水彩笔、水粉颜料(用一次性杯子分颜色装好)等 活动过
程：

一、幼儿入园、早餐

二、升旗

三、幼儿代表讲话

四、家长代表讲话

五、方园长致词

六、早操

七、主持人讲话

八、亲子制作活动流程

1、要求：节约、幼儿不乱跑、剪刀的安全使用，制作时间的
要求。

2、分组制作，提醒家长和幼儿一起合作，幼儿做一些简单的
粘贴、绘画、涂色等工作。教师观察指导。

3、班级制作完成后一起合影。

九、 成果展现

1、 粘贴好祝福卡片并将作品展示在操场绳子上。

2、 幼儿与家长共同欣赏别人的作品，结束活动。

1、活动前一天准备好挂灯笼的绳子(廖总)



2、活动当天将桌子摆放在走廊处，支持人说话结束后，由保
育员将桌子、椅子摆放整齐。

3、事先收集的材料的管理，由本班教室用杂物箱装好，按分
组情况将物品平均分配，桌椅摆好后分组放好。

4、活动前领取皱纹纸、亮光纸等装饰材料。

5、打印图片

6、做好示范灯笼。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇二

1、通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2、初步认识我们的首都是北京，北京的.标志是天安门，认
识国旗。

3、体验集体活动的乐趣。

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

1、集体起立听并跟唱国歌。

2、详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3、认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

4、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。国旗国旗我爱你，国
旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗大四颗小，国旗国旗



我爱你!我们向您敬个礼!

5、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

1、要用漂亮的颜色画烟花，要画满。

2、蜡笔不要涂到桌子上。

6、把作品送给祖国妈妈。

1、把自己的礼物送给祖国妈妈，并对妈妈说：祖国妈妈，生
日快乐!。

2、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇三

如何开展迎国庆节的系列活动，让小班幼儿了解十月一日是
国庆节，是祖国妈妈的生日，下面本站小编给大家介绍关于
小班迎国庆活动方案的相关资料，希望对您有所帮助。

活动主题：



金秋十月，丹桂飘香，我们迎来了祖国62岁生日，为了让孩
子知道十月一日是国庆节，并知道国庆节的来历及有关因庆
节的一些知识(如国旗，国徽)，丰富孩子的社会知识，我们
决定组织孩子共同参与，制作国庆主题墙的布置。

活动目标：

1、通过制作国旗，让幼儿了国旗的特征。

2、通过收集门票及名且古迹照片，让幼儿知道我国的名胜古
迹及民旗文化，培养幼儿热爱祖国的情感。

3、通过唱歌曲《国旗红红的哩》《国歌》培养幼儿的民族自
豪感。

活动安排：

1、9月26日至9月30日，第一周，幼儿动手制作国旗，学慢有
关国庆节的歌曲。

2、10月1日至10月7日，第二周，幼儿及家长收集风景照片及
门票。

知识储备：

1、老师向幼儿讲解国庆节的来历及相关知识。

2、带领幼儿了解我国的名胜古迹。

活动过程：

一、教师与幼儿共同交流有关国庆节的知识。

1、国庆节的来历，国庆节是哪一天。



2、认识国旗、国徽的特征。

3、知道我国的国歌是《义勇军进行曲》，并学唱歌歌曲《国
旗红红的哩》

二、幼儿动手制作国旗，培养幼儿的动手能力。

发放红色及黄色的即时贴，带领幼儿共同制作国旗。

三、认识中国地图和首都北京。

出示中国地图，让幼儿说说它的名称，形状，找出首都北京
在地图上的位置。

都是介绍中国地图：让幼儿知道，我们中国所有的地方都被
缩小绘制在图上，它的形状像一只公鸡，北京是中国的首都。
知道中国北京有那些名胜古迹!

四、利用十月一日外出旅游的机会收集门票及照片，布置主
题墙。

五、让幼儿介绍自己收集的门票及照片。

一、活动名称：国庆节

二、活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三、活动准备：



1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

四、活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

五、活动效果;

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国



的情感。

活动时间：20xx年x月x日

活动地点：本班活动室、操场

活动对象：全体幼儿及部分家长、本班教师。

活动目标：

1、了解10月1号是国庆节，是全国人民共同的节日。

2、通过亲子制作，感受国庆节欢快、愉悦的节日气氛。

3、在做做、玩玩过程中感受节日气氛，并能愉快地参加节日
的环境创设中。 活动重难点：家长是否能和孩子一起合作完
成作品。

经验准备：活动前幼儿对国庆节有初步了解(中华人民共和国、
首都北京、祖 国61岁生日、国旗、国徽、国歌)，收集有关
国庆节的照片资料、熟悉国歌。

材料准备：

1、各种废旧材料，如：纸盒、一次性纸盘、杯子、烟盒、易
拉罐、矿泉水瓶、利是封、纸袋、报纸、废旧卡片等(活动前
一周收集材料收回班上，老师保管)。

2、每个幼儿一张小卡片，活动前三天(27日)发放回家写好祝
福的话语(要求：班级、幼儿姓名、愿望或祝福的话等)。

3、制作工具：双面胶、胶棒、胶水、剪刀(家长自备)、油画
棒、水彩笔、水粉颜料(用一次性杯子分颜色装好)等 活动过
程：



一、幼儿入园、早餐

二、升旗

三、幼儿代表讲话

四、家长代表讲话

五、方园长致词

六、早操

七、主持人讲话

八、亲子制作活动流程

1、要求：节约、幼儿不乱跑、剪刀的安全使用，制作时间的
要求。

2、分组制作，提醒家长和幼儿一起合作，幼儿做一些简单的
粘贴、绘画、涂色等工作。教师观察指导。

3、班级制作完成后一起合影。

九、 成果展现

1、 粘贴好祝福卡片并将作品展示在操场绳子上。

2、 幼儿与家长共同欣赏别人的作品，结束活动。

其他：

1、活动前一天准备好挂灯笼的绳子(廖总)

2、活动当天将桌子摆放在走廊处，支持人说话结束后，由保



育员将桌子、椅子摆放整齐。

3、事先收集的材料的管理，由本班教室用杂物箱装好，按分
组情况将物品平均分配，桌椅摆好后分组放好。

4、活动前领取皱纹纸、亮光纸等装饰材料。

5、打印图片

6、做好示范灯笼。

附：家长会稿 国庆活动准备工作

活动目的：

1、有利于家长了解幼儿园国庆活动的开展。

2、对于孩子而言，与家人一起庆祝国庆，能激发孩子爱祖国
的积极情感。更真切地感受节日的喜庆气氛。

3、活动以分组形式开展，活动中充分尊重孩子的活动自主权，
孩子可以根据自己的兴趣、需要在家长帮住下选取自己喜欢
的表达表现方式。

4、活动最后幼儿可以把自己的活动成果展示在幼儿园内，满
足了孩子的表现欲。

活动准备：

1、经验介绍，家长可向孩子说说国庆节的来历、介绍中国及
首都、国旗、国徽、国歌等。

3、制作工具：自备剪刀、双面胶、油画棒、水彩笔等

4、图片



5、活动前发放卡片与幼儿一起讨论写好祝福的画或愿
望，(老师填写好班级和姓名)活动时带回幼儿园。

活动要求：

1、家长会时发放卡片，家长和幼儿回家写好祝福的话语，活
动当天拿回来贴在灯笼上。

2、时间：20xx年9月 日 3、地点：本班教室、幼儿园操场

4、家长 来园。活动结束后告知本班老师再接幼儿离开。

5、做完早操后先集合幼儿听从主持人的指挥和要求。

6、具体要求：自行保证幼儿安全，保管好随身物品、注意制
作工具的安全。 分组制作，保证每人一个灯笼，注意灯笼的
色彩搭配，制作活动后合影。将作品展示在操场上，带孩子
欣赏别人的作品。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇四

金秋十月，丹桂飘香，祖国妈妈六十六岁生日就要来到啦!幼
儿园的老师们为了激发孩子们的爱国主义情感，让他们为自
己是一个中国人而感到骄傲、自豪。在办公室筹划下，每个
年级组都精心设计了迎国庆主题活动。

1.知道；十月一日是国庆节，是祖国妈妈的节日，今天的幸
福生活来之不易。

2.通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。



1.节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2.通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置

3.材料：彩纸、白纸、油画棒若干。

1.组织幼儿齐唱国歌。

2.介绍十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3.通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4.让幼儿用自己方法；庆祝十月一日。创作画《娃娃庆十月
一日》。画烟花、天安门、国旗等。

5.师生共同装饰教室。

6.齐唱歌曲《国旗国旗红红的哩》。

1.请父母在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的'谈话。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇五

国庆节马上就要来临了，小班幼儿对国庆节的到来非常的高
兴，如何设计以庆国庆为主题的活动方案呢?下面本站小编给
大家介绍关于小班庆国庆活动方案的相关资料，希望对您有
所帮助。

一、主题名称：



欢腾的国庆

二、设计意图

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

三、主题目标：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

四、活动安排：

活动一：

庆祝国庆节

活动准备：

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。

4、解放军阅兵视频一段。

活动过程：



一、谈话：观看解放军阅兵视频。

为什么到处有鲜花?

二、介绍国庆节。

1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、学说：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3、大家会怎样庆祝呢?

4、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

三、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。

3、幼儿作画：添画烟花。

要求：

(1)要用漂亮的颜色画礼花，要画满。

(2)蜡笔不要涂在桌子上。

四、将作品送给“祖国妈妈”。

把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国妈妈，
生日快乐!”。



活动延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

活动二：

爱祖国，爱妈妈

活动目标：

1、知道国庆节是祖国的生日。

2、激发热爱祖国的情感。

活动准备：

网上搜集人们欢庆的场面的资料;欢快的音乐磁带

活动过程：

1、了解国庆节是祖国妈妈的生日。

1)师：你们知道国庆节是谁的生日?(学说：国庆节是祖国妈
妈的生日)

2)请幼儿观看人们欢庆的场面

师：人们都在干什么?

2、通过“过生日”活动激发幼儿热爱祖国的情感。

1)再次观看欢庆场面，教师向幼儿介绍这是大人们为祖国妈
妈准备的礼物。



2)师：我们小朋友可以送什么礼物给祖国妈妈呢?

3)幼儿自由讲述。

请个别幼儿上前大胆讲述自己的想法。教师小结。

5)游戏：做礼物

根据大多数幼儿的意愿提供一些轮廓的纸，让他们利用画笔
涂色等活动。

活动名称：

欢欢乐乐庆国庆

活动意图：

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。

活动目的：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

活动准备：

活动过程：

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2、介绍国庆节。



(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿参观中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

活动延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

活动反思：

幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强，且由于自身的已
有知识极度缺乏，只知道“过节了，我们可以玩了”。所以
设计此活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，添画
烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感到节日的气氛。

通过此次活动，让幼儿们认识了“祖国的生日”，对中国地
图也有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，
四颗小星星“，最后，幼儿纷纷给祖国”送礼“，表达庆祝，
将活动推向。

一、活动名称：国庆节



二、活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三、活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

四、活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进



行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

五、活动效果：

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。

小班迎中秋庆国庆活动方案篇六

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会为他
庆祝。祖国也有自己的生日，每年的国庆节前后，到处都是
张灯结彩，沉浸在一片欢乐之中。为使孩子们从小就树立热
爱祖国的意识，庆祝祖国妈妈六十三岁生日，周恩来红军小
学幼儿园的小班年级组老师们从孩子们的年龄特点和发展水
平出发，开展了“快快乐乐庆国庆”系列活动：

小三班：《国旗，国旗真美丽》了解国旗的外形特征及简单
意义，并通过与家长共同制作国旗、插国旗等活动，萌发幼
儿热爱祖国、热爱国旗的情感。

附：小一班活动教案《气球送给祖国妈妈》

活动目标：

1、知道每年的10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与亲子活动，感受节日的热闹氛围。

活动时间：



20xx年9月29日下午三点

活动形式：

亲子集体活动

活动准备：

1、幼儿园每年庆国庆照片。

2、祖国人民庆祝国庆节放飞气球的相关视频。

3、剪刀、固体胶、彩色手工纸人手一套。

4、画有天安门广场的展板一块。

活动过程：

一、引导幼儿感受节日的气氛，知道国庆节。

1、师：小朋友们发现我们教室里有什么变化啊?(教师引导幼
儿观察教室里有关“庆国庆”内容的墙饰)

师幼谈话。

2、师：为什么我们教室里新添了这些啊?

二、介绍国庆节。

1、师：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日啊?

教师总结：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2、欣赏人们庆祝国庆节的相关视频。



师：大家是怎样庆祝的?

亲子交流。

3、带领幼儿和家长欣赏幼儿园庆国庆的活动照片。

师：小朋友们有没有发现国庆节的时候，人们会挂有好多气
球啊?

三、亲子合作，给祖国妈妈送气球。

1、师：祖国妈妈的生日要到了，我们也一起做气球送给她好
不好啊?

2、亲子合作做气球。

四、亲子共同布置展板。

师：让我们一起把气球送给“祖国妈妈”吧!

小班迎中秋庆国庆活动方案篇七

国庆节是一个独立国家的标志,它承载着反映这个国家和民族
凝聚力的功能。以下是小编整理给大家的关于小班庆国庆活
动方案，希望能给大家带来帮助!

活动目标：

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。

活动准备：



1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食(老师准备)

活动流程：

经验交流

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗?

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

操作活动“彩旗飘飘”

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。

分享活动

1、幼儿分组



2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

一、活动名称：国庆节

二、活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国的了解和感情。

三、活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

四、活动过程：

(一)开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

(二)基本部分;

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。



3、出示天安们的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其
结构特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

(三)结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

五、活动效果;

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会为他
庆祝。祖国也有自己的生日，每年的国庆节前后，到处都是
张灯结彩，沉浸在一片欢乐之中。为使孩子们从小就树立热
爱祖国的意识，庆祝祖国妈妈六十三岁生日，周恩来红军小
学幼儿园的小班年级组老师们从孩子们的年龄特点和发展水
平出发，开展了“快快乐乐庆国庆”系列活动：

小三班：《国旗，国旗真美丽》了解国旗的外形特征及简单
意义，并通过与家长共同制作国旗、插国旗等活动，萌发幼
儿热爱祖国、热爱国旗的情感。

附：小一班活动教案《气球送给祖国妈妈》

活动目标：

1、知道每年的10月1日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、喜欢参与亲子活动，感受节日的热闹氛围。



活动时间：20xx年9月29日下午三点

活动形式：亲子集体活动

活动准备：

1、幼儿园每年庆国庆照片。

2、祖国人民庆祝国庆节放飞气球的相关视频。

3、剪刀、固体胶、彩色手工纸人手一套。

4、画有天安门广场的展板一块。

活动过程：

一、引导幼儿感受节日的气氛，知道国庆节。

1、师：小朋友们发现我们教室里有什么变化啊?(教师引导幼
儿观察教室里有关“庆国庆”内容的墙饰)

师幼谈话。

2、师：为什么我们教室里新添了这些啊?

二、介绍国庆节。

1、师：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日啊?

教师总结：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

2、欣赏人们庆祝国庆节的相关视频。

师：大家是怎样庆祝的?



亲子交流。

3、带领幼儿和家长欣赏幼儿园庆国庆的活动照片。

师：小朋友们有没有发现国庆节的时候，人们会挂有好多气
球啊?

三、亲子合作，给祖国妈妈送气球。

1、师：祖国妈妈的生日要到了，我们也一起做气球送给她好
不好啊?

2、亲子合作做气球。

四、亲子共同布置展板。

师：让我们一起把气球送给“祖国妈妈”吧!
 


